



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

TIMISOARA I, Str. Praporgescu Kossák-báz

Ára 5 lei
TELEFON 11-11

Az A-ligában a két listavezető megtartotta a helyét

A nemzeti ligabajnokság tegnapi nyitánya általában jól sikerült. A legtöbb helyen a favoritok győzött, bár a Gloria fővárosi súlyosnak mondható veresége nagy meglepetést keltett. Az AMEFA is, a Venus is simán futott tovább és megtartotta vezetőhelyét. Az A-csoportban az Unirea Tricolor eszszott le, míg a B-csoportban a Juventusnak kellett hátrább vonulnia.

A bajnokság állása a tegnapi forduló után a következő:

Első csoport:						Második csoport:							
AMEFA	10	7	1	2	31:12	15	Venus	10	9	1	—	35:12	19
FC Rapid	10	6	1	3	23:13	13	Ripensia	10	8	—	2	40:17	16
Victoria	10	5	3	2	27:15	13	Gloria	10	5	2	3	25:18	12
Chinezul	10	6	—	4	40:20	12	Universitat.	10	5	—	5	23:31	10
Phönix	10	5	1	4	16:17	11	Juventus	10	4	1	5	16:21	9
Unirea Tr.	10	4	3	3	21:20	11	ACFR	10	3	2	5	17:21	8
CAO	10	3	3	4	20:19	9	Sp. Stud.	10	3	2	5	17:22	8
Jinl	10	3	1	6	14:31	7	Vulturii	10	3	—	7	13:25	6
Olimpia	10	2	2	6	10:27	6	Dragos V.	10	3	—	7	15:35	6
DUIG	10	1	1	8	10:37	3	Crisana	10	3	—	7	15:23	5

Az FC Brailának kár volt félnie botrány nélkül is simán kikapott Chinezul-Ilşa—FC Braila 7:0) 4:0)

Nemzeti ligamérkőzés a Banatul-pályán 1500 néző — Biró: Macian

Az első tavaszi bajnoki mérkőzés-kövésőbb néző gyűlt egybe, mint az egy héttel előbb lejátszott kettős barátságos attrakcióra amikor a Chinezul Ilşa, a Gloria, a Ripensia pedig az AMEFA ellen játszott. Mégis sokkal nagyobb az izgalom a meccs előtt, mert az egész pályát hatalmas csendőri és rendőri készültség lepte el. Az ok: A bucarestii központ szigorú intézkedése.

nehogy a brailai csapatnak bármilyen bántódása legyen. Összel ugyanis Brailan a Chinezul ILSA együttesének nagy torturán kellett végigmennie anélkül, hogy bárki is védelmet nyújtott volna a timisoarai együttesnek.

A Chinezul ILSA vezetősége a lapok útján kérte is közönségét, hogy tartózkodjék minden tettelegességtől és erre nem is került a sor. Csupán közbeküldések.

szóbeli tüntetések fordultak elő, amelyek nagyrészt Szutor ellen, a Chinezul hajdani és az FC Braila jelenlegi centerhálójára irányultak.

Ez a játékos volt ugyanis az, aki ősszel hajdani klubtársaival szemben a leginkább megfélemedezett.

Autón jön az FC Braila

A brailai csapat nem is öltözködött a pályán, hanem a szállodában és három autóval néhány perccel háromnegyed előtt futott be. Az autókat azonnal erős karhatalmi osztágot vette körül, ugyanugy az öltözőt is, ahová a vendégcsapatot elhelyezték. Az óvintézkedésekre azonban semmi szükség nem volt, mert a közönség higgadtan viselkedett.

Meglepetés volt a közönségnek, hogy a 3 órára hirdetett mérkőzés csak háromnegyed 4 órakor vette kezdetét.

Amikor az FC Braila elsőnek futott ki a pályára zöld-fehér dresszben, a közönség egy része hurrogott, míg a Chinezul ILSA nagy tapssal fogadta. Ahogy elindult a labda, az első megjegyzés mégis az volt:

— Nini, Chinezul—CAT mérkőzés van, hajdani régi derbi.

A Braila ugyanis zöld-fehér, a Chinezul ILSA pedig kék-fehér dresszben játszik.

A bíró sipjére a csapatok így álltak fel:

Chinezul ILSA: Schmidt — Röck, Kohl — Nagy, Hoffmann, Demetrovits — Szilárd, Glasz, Thierjung,

Bajusz, Tabac.
FC Braila: Manu — Zuckermann, Weisz — Várad, Szutor, Uriciuc — Roidi, Oprea, Zemtea, Goldenberg, Hagiopol.

Már a 3. perc összecsapást hoz

A játék alig indul, amikor a vendégegyüttes csatárláncát frontba kerül, lé is fut és a Chinezul ILSA védelme csak kornerral tud menteni. Általában mintha a vendégek határozottabbak lennének, a Chinezulon látszik, hogy még tapogatózik. A 3. perc hozza az első izgalmat, amikor egy brailai támadás alkalmával Szutor felhasználja a zavart és egyszerűen lerugja

Nagyot. Nagy forgolódik a földön, a közönség hevesen tüntet Szutor ellen, beszalad a mentő is és kis szünet után Nagy újra harcra képes. Az 5. perc újabb izgalmat hoz: most a Chinezul támad.

Bajusz kiugrik és a védő kapust támadja, aki erre belebokszol Bajusz veséjébe. Újabb izgalmas jelenetek, tüntetés, a bíró szigorúan közbelép.

Husz perc alatt négy gól

A brailai együttes, főleg Szutor jó irányítása folytán támadásba lendül és több ízben veszélyeztet, ezzel szemben a Chinezul ILSA nem tud felfejlődni, sőt a védelem kapkod, Deme-

Reitert súlyosan bántalmazták Craiovan CAMT—Rovine-Grivita 3:3 (3:1)

B-ligamérkőzés Craiovan — 2000 néző — Biró: Braida

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczi — Faragó, Stepan, János — Reiter, Tóth, Zsizsik I., Zsizsik II, Perszam.

Rovine Grivita: Mustat — Mandita, Costi — Mihalescu, Ale Popescu, Staiacu — Udriga, Stoianovici, Marza, Capeteanu, Ionescu III.

A CAMT első tavaszi mérkőzését olyan helyen kellett lejátszani, ahol minden egyes esetben nehéz volt mérkőzést lebonyolítani. Ugyáltszik, hogy a craiovai közönség az őszi 12-1-es eredményre még mindig haragudott, mert a meccs befejezése után olyan botrány tört ki, melyre eddig talán még nem volt példa. Amikor a bíró ugyanis lefújta a meccset, egy Mustat és Reiter között a szünet utáni 30. percben keletkezett összeliiközés miatt Mustat nekifrontott Reiternek, kétszer hatalmasan areul ütötte, majd a közönség berontott a pályára. A menekülő Reitert ildőzöbe vették, dresszben egyedül futott a szállodáig, de utközben véresre verték. Az eset óriási felháborodást keltett és reméljük, hogy a sportfórumok alapos megtorlást léptetnek életbe az ilyen botrányok miatt.

A játékot a CAMT-nak simán meg-

kellett volna nyernie, mert sokkal jobb volt ellenfelénél. Azonban a bíró egy tizenegyest ítelt a timisoarai csapat ellen, azonkívül megadott egy olyan gólt, amely a honi közönség szerint sem volt gól, illetve a labda be sem jutott a hálóba.

Mindjárt a meccs elején a CAMT rohamoz és a honi együttes alig jut szóhoz. A 11. percben egy ostromnál Reiter beadja a labdát és a befutó Perszam fejlet továbbítja a hálóba (1:0). A Rovine nem tud szóhoz jutni és a 20. percben Reiter egyéni játékból góloz (2:0). Továbbra is a CAMT marad frontban és a 38. percben Zsizsik I. Perszamtól kap egy labdát, Reiterhez tolja, aki bombagólt zúdít a hálóba (3:0). Ezt már a bíró is megsokalja, mert Gerber állítólagos hendsze miatt 11-est ítél és Stoianovici góloz (3:1).

Szünet után a 7. percben Eichler kiboxolja Ionescu III. labdáját, a labda elpattan Gerbertől, még néhány lépésre van a hálótól, de a bíró gólt ítél (3:2). A 20. percben azután Stoianovici juttatja a hálóba a labdát (3:3). A 30. percben történik az összetűzés, majd a meccs után a fentemlített súlyos botrány.

trovits is, Hoffmann is bizonytalanokodik. A 7. percben Szutor hosszú erős lövését Schmidt fogja ugyan, de kornerre perdül a labda. A 10. percben nagy helyzete van a Chinezulnak, Glasz—Thierjung összejátékából utóbbi lö, amikor a kapus már kiugrott és

Szutor a gólvonalról halássza ki a labdát.

Egy perccel később Demetrovits túlerősen „hazavágja“ a labdát, amelyre Schmidt vetődni kénytelen és ismét kornér lesz. Ebből még két kornér születik: a brailai csapat erősen szorongat, sőt a 13. percben Hagiopol a felső féla sarkára bombáz. A 15. percben Tabac beadásszerű lövésére Manu kifut, de kiejti az elkapott labdát.

Thierjung ott áll és az üres kapu fölé vágja a labdát.

A 18. percben Weisz vét kornert, majd utána Zuckermann teszi ugyanazt, míg a 20. percben Szilárd lapos lövését Manu alig tudja fogni.

Most már a Chinezulnál simán és szépen gördülnek a támadások. A 23. percben megszületik az első pompás akció és gól is:

Thierjung laposan a sarokba vágja a labdát (1:0).

Az FC Braila újabb kornert ér el, de a 21. percben szenzációsan támad a Chinezul csatársora, Thierjung elé kerül a bőr,

aki félfordulathoz pompásan, félmagasan a hálóba zúdítja azt (2:0).

Most a brailaiak háromperces ostroma következnek, de a 39. percben Szilárd nagyon szépen és ügyesen fut el, majd a 41. percben Thierjung Bajuszt szökteti, az összeesap a kifutó kapussal, a labda

Szilárdhoz kerül, aki az üres hálóba góloz (3:0).

sőt a 43. percben hasonló a helyzet, Thierjungnak a féla sarkára lött labdája Szilárd elé pattan, aki megint az üres hálóba céloz (4:0).

Simán, botrány nélkül

A második féldőben a vendégcsapat egy pillanatig sem jelent komoly ellenfelet. Hogy mégis csak három gól eshetett csupán, annak az a magyarázata, hogy a Chinezul-ILSA csatársora állandóan tödörítette az amugy jól működő brailai védőket és így sok szép akció feneklett meg. Tabacnak nem volt eszerencséje a beadásokkal, míg Glasz sok lövése a kapufáról pattant le. Már a 3. percben Thierjung kapáslabdájára száll alig fölé. A 6. percben Schmidt rozonáddal véd Hagiopol elől. Ezután újra a honiak támadnak és nyomásztó fölényben játszanak mindvégig. Tabac kornere után a 9. percben az egyik védőjátékos a büntetőterületen belül kézzel érinti a labdát, a 11essel Thierjung megteveszti Manut és máris 5:0 az eredmény.

További kombinációs játék után a 15. percben Thierjungot lövés közben elnyomják és ezért lövése csak a kapuát éri. A 18. percben

Tabac beadásával Thierjung ki-játssza a védőket és lapos lövése

a hálóban ül, 6:0.

A 20. percben Szilárd labdájával Glasz kicsalja a kapust, a lövés azonban a félfáról kipattan.

A 23. percben érdektelen fázis után Bajusz hirtelen leállít egy labdát, erősen rálévi és a felső sarokba céloz. (7:0).

A győztes csapat bizonytalan kezdet után fokozatosan belejött és a második féldőben jól kapcsoló háttvédek, pontosan működő fedezetsor és jól kombináló csatárok munkáját láthattuk. A csatársorban csak a két szélső panaszkodhat balszerencséről, Glasznak sem volt sze-

rencséje a lövésekkel. Egyébként hibát nem ejtettek. Egyénileg Thierjang munkáját kell kiemelni, két belsősje is sokat dolgozott. A fedezetsor legjobbja Demetrovici volt.

A vendégcsapatban a két háttvéd, a középfedezet és a balösszekötő játszottak elfogadható futballt.

szurja. (4:2).

AMEFA szöglettel ér végett a mérkőzés.

Bírálat

A mérkőzés végig nagyszerű küzdelmet hozott. 2:0 után az AMEFA már páholyban érezte magát, de a Jiul pompás játék után egyenlített és a második féldőben is csak nehezen született meg az aradi győzelem.

Az AMEFA csapatában

Szadovszky az első gólnál hibázott, a háttvédek közül Kovács nyújtotta az egyenletesebb teljesítményt. Bui-bas az első féldőben ragyogóan játszott, de szünet után huzódása miatt visszaesett. A fedezetsorban Szurd, Szaniszló végig nagyra nélt és okosan látták el feladatukat, Szabó gyengén kezdett, de a második féldőben lépésről-lépésre javult és győztes góljéért is dícséretet érdemel. A csatársorban Cucula és Perneki tetszett. Praszler technikásan irányított. Batran a szokottnál gyöngébb volt Léb helyével-közel kielégítően.

A Jiul csapatában

Emerich kitünően védett. A háttvédek megbízhatóak, jók és kemények. A mezőny legjobb csapatrésze a Jiul fedezetsora volt, ahol első sorban Rado mutatott kimagasló teljesítményt, de társai is nagyszerűen dolgoztak. A csatársorban Medve I és Vijdea játéka érdemelnek dícséretet. Chicin bíró hibálatlanul és kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Az AMEFA öldöklő küzdelem után csak az utolsó tíz percben biztosította be győzelmét...

AMEFA — JIUL 4:2 (2:2)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria-pályán Bíró: Chicin

AMEFA: Sadovszky — Kovács, Bui-bas — Szurd, Szabó, Szaniszló — Cucula, Léb, Pernek, Praszler, Batran.

Jiul: Emerich — Medve II, Pavlicsi — Radu, Szüle, Kovács — Vijdea, Medve III, Medve I, Bulea, Skovran.

Nagyszerű küzdelem után, amelyben a Jiul várakozáson felüli jó játékkal csaknem egyenrangú ellenfelet volt a honi együttesnek, a munkáscsapat csak az utolsó percekben tudta a győzelmet bebiztosítani.

Az első 20. percben a Jiul két középfedezettel játszott, Skovran a védekező, míg Szüle a támadó középfedezet szerepét töltötte be. Ez az eredeti taktika azonban nem vált be és ezért a huszadik percben Skovron visszament a csatársorba és így öt csatárral sikerült a vendégcsapatnak kiegyenlítenie. Helycsere után mindkét csapat teljes erőbedobással küzdött, az AMEFA már-már döntetlen eredménnyel hagyta el a pályát, amikor az utolsó hét percben sikerült a piros-feketéknek a Jiul eddig kifogástalanul működő védelmének hibájából két gólt elérni és ezzel megszerezni a két első tavaszi pontot.

Harmincnyolc perccel ellenáll a Jiul

A Jiul kezd, azonban az AMEFA mindjárt támad a 2. percben Radu husz méterről hazaad egy labdát, amelyből szöglet lesz. A 3. percben az aradi jobbszárny szépen kever, de Cucula lövése a léce fölé jut. A 5. percben Batran lövése téveszt célt. Most mezőnyjáték következik, majd a 12. percben Batran kornere kapu fölé kerül. A 15. percben Batran kőtör, a védelem faultolja.

szabadrugás a tizenhatos vonal és a kornervonal között. Szaniszló laposan csavarja kapu felé a labdát, Medve II átlépi a bőrt, a kapus is hibázik és a labda a hálóba kőti ki. (1:0).

Az AMEFA tovább támad. A 19. percben Léb—Perneki—Batran a labda útja a szélső lövése a hálóba táncol, ám Perneki beszállása miatt a bíró — helyesen — nem ítéli meg a gólt. Utána Perneki bombaszerű lövése süvít a kapu fölött el. A játék nagyon élénk, mind a huszonkét játékos hálótlanul végzi feladatát. A 29. percben Cucula keresztlabdáját Batran kapásból megvágja, de a labda csak az oldalhálót találja. Két perc múlva Praszler átkigyózik három-négy emberen, a közönség már gólt kiált, de Medve II a gólvonaltól szögletre ment, amely eredménytelen. A 33. percben újabb AMEFA kornere marad kiaknázatlanul. Egy perc múlva Batran beadását Cucula két lépésről nyugodtan a hálóba továbbítja. (2:0).

A Jiul most változtat és Skovra ellogolja a balszélső helyét, a vendégcsapat támadásba lendül, a 40. percben

Medve labdáját Skovran középre iveti, Szadovszky tétozázik és Medve III közelről a hálóba püccinti a bőrt. (2:1).

A 42. percben Medve III átmege a védelmen, kikanyarodik a jobbszélre, pontos beadását Skovran

Buleának továbbítja, aki öt méterről a hálóba céloz. (2:2).

Mezőnyjátékkal ér véget az első féldő.

2:0 után egyenlített a Jiul

Helycsere után az első percben Perneki zugó lövése kapu fölé kerül, majd a Jiul kerül fölénybe, mint ha kicsérélték volna a két csapatot,

most a Jiul állandóan támad, főleg a fedezetsora jeleskedik. A 11. percben az AMEFA ismét Cucula révén veszélyeztet, de a szélső beadását a belsők elmezik. Tíz perces meddő Jiul ostrom után a 22. percben Perneki lövést Emerich rávetéssel védi. A 35. percben az AMEFA két kornert hagy ki. A 38. percben

Szaniszló—Léb—Szabó a labda útja a középfedezet husz méterről váratlan bombalövést kiüld, amely megtalálja a rést és a hálóba repül. (3:2).

A Jiul most feladja a küzdelmet. A 43. percben

Batran beadását Cucula a léce alá

Az első akadályon tuljutott a Ripensia, de játéka nem volt még meggyőző

Ripensia — Juventus 2:0 (1:0)

Nemzeti ligamérkőzés Bucuarestben 6000 néző — Bíró: Kroner

A Ripensia a tavaszi szünet jobban kezdte, mint más esztendőkből. Már barátságos meccsein látszott, hogy a csapatnak valahogy fut ez a szezon, bár sok helyen akadt kifogásolnivaló. Mégis megnyugodva látta mindenki, hogy a Ripensia a tavaszi szezonban megállja a helyét. Ezt láttuk az aradi meccsen és így festett az Timisoarán is, bár kétségtelen, hogy mindenki többet várt. Node a ponthare mindig kiszokta hozni azt, amire mindenki vár. És így történt azután, hogy a tegnapi fővárosi harcban

a Ripensia diadalmaskodott egy olyan együttesel szemben, amely összel bizony komoly szerepet játszott. Egyébként az eredmény megnyugtatólag hatott, bár a játék nem volt meggyőző.

A Juventus a tavaszi szezon kezdete előtt már nehézségekkel küzdött, még pedig a védelemben volt a hiba, ahol nem találtak háttvédeket. Erről sok mindent beszéltek és irtak és végül is Vulcanescut állították be. A Juventus azonban egyébként sem tudott egyenlő ellenfelet lenni a timisoarai együttesnek, jóval gyengébben játszott és így veresége nem is volt kétséges.

Annyi bizonyos, hogy a mérkőzés nem hozta azt a nivót, amit mindenki várt. Mindkét oldalon

láttnivaló volt, hogy a csapat még nem forrt teljesen össze és a mezőnyben bizony akadtak hibák. Különösen

Ripensia hátsó formációiban, ahol Pavlovici sokat bizonytalankodott, labdákat kiejtett és csak két gyors és erőyes bekkjének köszönhetette, hogy nem lett belőle baj. A halvesorban ezúttal Nagy emelkedett ki, aki nagyon jól játszott, míg a csatársorban Bindea volt a legjobb ember, rajta kívül pe-

dig Lazar és Dobay igyekeztek nagyon

A Juventus csapatában Dragomirescu rengeteget és jó dolgozott. Ő volt a védelem hőse. A halvesorban csak Braun játéka tűnt ki, míg a csatársorban Oana volt a lendítő erő. A többiek gyengébben játszottak.

A csapatok a következő felállásban játszottak:

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Chiroiu — Nagy, Kotormány, Gal — Bindea, Oprean, Marcu, Lazar, Dobay.

Juventus: Endreffy — Dradomirescu, Vulcanescu — Petrescu, Braun, Brandabura — Oana, Korony, Zainescu, Palmer, Dunareanu.

Bindea lába nem hibáz

A játék tapogatozva indul, de csakhamar a Ripensia van frontban és támad. A furcsa a dologban csak az, hogy míg a Ripensia támadásai mindinkább állandósulnak, addig a Juventus kornereket ér el, amelyek azonban mind káhasználatlanok maradnak. A Ripensia lankadatlanul támad és a 18. percben azután már már eredmény születik, amikor egy kitünő helyzetben a labda Marcu lábán elvész. A Juventus is bebetendül és most már

Pavlovicnak van dolga, több labdát ki is ejt, de a két bekk mindig idejében közelépi.

De a 25. percben csak kornere árán tudnak menteni, mire a kornarugás után veszélyes helyzet támad a Ripensia kapuja előtt. Palmer bombáz a kapura, a labda kipattan, Zainescu ugrik rá és máris lő, de szerencsére csak a kapu fölé. A Ripensia most frontba lendül és a 37. percben Dobay kiugrik, ám jó lövése alig mellé

zug. Két perccel később Kotormány

nagyszerű labdát ad Bindeának, a kis szélső szélesebben rohan a kapu felé, majd hirtelen pontosan a sarokba zúdítja a vezetőgólt. (1:0).

A Juventus újra kornert ér el, de eredmény nélkül.

Dobay fejese nagyon jól jön

Szünet után a Juventus keményen belefekszik a küzdelembe. Egy negyedórán át egyforma erő küzdelemnek, a Juventus újabb kornert ér el, de most megint Zainescu az, aki fölé vágja a jól beadott labdát. Négy perccel később már újra Bindea indít el egy eredményes akció, beadása Marcuhoz kerül, aki

áttemeli a labdát Dobaynak és a balszélső nagyszerű fejessel hálóba küldi bőrt. (2:0).

Ez a gól nagyon jól jött, mert a Juventus most már támad és a 26. percben kornerből Palmer bombáz a kapura, kavardás támad, de végül is a bekkiek mentenek. Még a 32., 35. és 37. perc hoznak izgalmat, azután mindkét csapat változatos inammal befejezi a játékot.

A kornerarány 8:3 volt a Juventus javára.

VEGYEN minőségi BUTOR-t
... gyártónál, ... és jól vásárol.
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna
ezelött ECKER)
Ilimpoara, Bul. Berthelot 17
Telef. 575

A nap nagy meglepetése:

a fővárosi diákcsoport pompásan játszott és valósággal lerohamozta a gyengén működő Gloriat

Sportul Studentesc — Gloria

3:0 (1:0)

Nemzeti ligabajnoki mérkőzés Bucarestiben - 1500 néző - Bíró Vartolomeu

Kétségtelen, hogy ez az eredmény elenti mindenkinek a meglepetést, mert az egy héttel ezelőtt Timisoarán szerepelt Gloria nagyszarú játéka után, valamint a Sportul Studentescnek Bucarestiben két héttel ezelőtt szenvedett súlyos veresége után senki nem volt felkészülve a Gloria vereségére.

A vereség magyarázata
Azonban nem is olyan nehéz, bármi is érhető. A Sportul Studentesc fiatal csapata ezúttal pompásan játszott, szinte állandóan sakkban tartotta ellenfelét lendületes és góltörő játékkal, úgy, hogy a Gloria eleinte igyekezett átvenni a támadásokat, de a sok sikertelenség után végül is belefásult és a szünet után már nem volt ereje ahhoz, hogy a finisben legalább feljavuljon.

A Sportul Studentesc
csapatában Duce volt a legjobb ember a védelemben. Mindent szerelt és minden támadást csirájában fojtott el. Hiába volt jó Fritz és Henegar, Ducen keresztül senki nem tudott menni. A halvesor egyenletesen, de szorgalmasan dolgozott, ami elég volt a Gloria csatársorát megbontani. A csatársorban két legjobb embere a szélsők voltak, de Stefanescu is nagyon jól működött.

A Gloria
együttesében Theimler a kapuban mindent tett, hogy megakadályozza a vereséget, de a gólokkal szemben tehetetlen volt. A két hátvédje több hibát ejtett. A halvesorban Dobrat tülhalmozták munkával, a csatársorban csak Fritz emelkedett ki, még Mercea volt elemében, de a többiek gyengébben működtek.

A csapatok
a mérkőzésre a következőképpen álltak fel:

Sportul: Constantinescu — Duce, Bardulescu — Metan, Dragan, Tache Dumitrescu — Voicu, Dumitrescu, Marinescu, Stefanescu, Ghica Popescu.

Gloria: Theimler — Varjassy, Volentir — Lupas, Dobra, Asteleanu — Igna, Tudor, Fritz, Henegar, Mercea.

A játék
elején a Gloria meglepődik a Sportul friss és lendületes játékán. De most a csapat még önbizalommal játszik és igyekszik az irányító szerepét átvenni. A játék még kiegyensúlyozott, de a Gloria szélsőhátfajai mind gyengébben működnek. A Sportul Studentesc támadásai mind erőteljesebbek a Glorianak sok munkája akad. Stefanescu veszélyeztet sokszor, de Voicu jobbszélső egész sor jó labdát ad középre. A tulsó oldalon a Gloria Fritz és Mercea révén igyekszik, de Duce mellett nem tudnak érvényesülni. Így folyik a játék a 35. percre, amikor

Voicu újból lefut, beadása Marinescuhoz kerül, aki azonnal hálóba továbbítja a labdát (1:0).

Most a Gloria lendül bele, jó helyzet is adódik, de az utolsó percben Duce beleszalad a labdába, amely kivágódik.

Szünet után
a Sportul Studentesc még erősít a

lendületen, szinte szédületesen rohannak a szélsők és az 5. percben Ghica Popescu fut el, lövése laposan a tulsó sarokba repül (2:0). A Gloria még alig ócsudik fel, amikor a Sportul csatársora újra ott terem Theimler kapuja előtt. Lövés lövésre megy, végül a bőr Stefanescuhoz kerül, akinek lövését Theimler nem tudja fogni

Venus — Dragos Voda 6:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés Cernautiban — 4000 néző
Bíró: Tope Jonescu

Venus: Jordache — Sfera, Albu — Bardulescu, Gain, Feraru — Ploesteanu, Bodola, Humis, Petea, Gruin. A bajnokcsapat tetszés szerint győzött, főleg a csatársor játszott szépen és eredményesen. A hazai csapat végig alárendelt szerepet töltött be. Már a 2. percben Petea megszerzi a vezetést, sőt az 5. percben Humis már kettőre szaporítja a dugók számát. Utána a Dragos Voda teljes csapatá-

val védekezésre rendezkedik be és egy félóráig sikeresen ellenáll a meg-megújuló Venus támadásoknak. A 33. percben ismét Humis lövése táncol a hálóban, 3:0. Három perc múlva Bodola nagy lövése nem téveszt célt, 4:0. Szünet után egykapura folyik a játék és az 5. percben Humis szerez újabb dugót. Ugyanő a 33. percben megint eredményes, 6:0.

Gyenge mérkőzés kielégítő eredmény

Crisana — ACFR 3:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az oradeai Carol-pályán
1200 néző Bíró: Huniade

Crisana: Püllök — Szabó, Záborszky — Pintea, Klein, Astilean. — Lukács, orjok, Szőke, Nagy, Malita.

ACFR: Kocsárdi — Márton, Kuszka — Vajda, Fenescu, Costea — Székely, Domian, Gheorghescu, Berta, Csomag.

Az első oradeai tavaszi bajnoki mérkőzés csapkodó, unalmas és nagyon alacsony színvonalon mozgó játékot hozott. Tipikus szezoneleji küzdelem volt, amely izgalom helyett inkább asitozást és bosszankodást váltott ki a közönségből. Csak a második félidőben mutatkozott némi élénkség a két csapat játékában. Ebben a játékszakaszban a Crisana az első félidőben szerzett gólját két újabb góllal szaporította és így a honi csapat tábora végeredményben meg lehetett elégedve.

Egyoldalú játék az első félidőben

Az ACFR indítja el a labdát és mindjárt akcióval próbálkozik meg, ám sikertelenül. A 2. percben Lukács fut el a labdával és jó lövést ereszt meg, Kordácsi kapus azonban a helyén van. A 7. percben Klein nagyszarú labdát ad Lukácsnak. A szélső villámgyorsan lefut és beadja a labdát, azonban a kínálkozó kitűnő helyzetről a belsők lekesnek. A 8. percben ismét a brasóvi vasutasok támadnak. Székely fut le a Crisana kapuja felé és jó lövést ereszt meg a felső sarokra, azonban Püllök vetődve véd. A 14. percben kornert ér el a Crisana, de kihasználja nem tudja. Unalmas és meglehetősen egyoldalú

mezőnyjáték következik. A 34. percben Costea a 16-os vonalon belül kézzel érinti a labdát, de a bíró nem akarja észrevenni. Csomag két ízben is lefut most, eredményt azonban ő sem tud elérni. Majd az ACFR ér el eredménytelen kornert.

A 43. percben végre megtörik a jég.

Klein jól indítja el Malitát, aki lefut és pontos beadását a befutó Nagy laposan a hálóba továbbítja (1:0).

Nehéz harcban a Phönix elcsipett egy pontot

Victoria — Phönix 1:1 (1:0)

Nemzeti ligamérkőzés Baiamaren — 1000 néző
Bíró: Olteanu

Victoria: Munteanu II. — Cocuban I., Felecan I. — Munteanu I., Pal, Nistor — Pop IV., Szántai, Cocuban II., Felecan II., Capusan.

Phönix: Hecsi — Domján, Sikola — Mann, G'dáli, Kart — Szerémy IV., Telegdi, Szerémy III., Bellai, Sfanteneanu

Az időjárás itt sem volt a legbarátságosabb és így az együttesnek nehéz, sáros talajon voltak kénytelenek játszani. Annyi bizonyos, hogy a Phönix igen nehéz munkát adott a Victorianak, amely ugyanugy mint a honi együttes igen sok helyzetet ronthat el. A csatársor még nem találta fel magát, sem itt, sem ott, bár mind-

Szünet után egy kissé már élénkebb a játék képe. A 8. percben Lukács beadását Malita a hálóba továbbítja (2:0).

A 14. percben Székely erős lövését Püllök bravurosan védi. A 23. percben Coste megsérül és néhány percre kiáll. Csapkodó, unalmas játék következik, amelybe csak a 36. perc hoz egy kis üdülést.

Lukács szépen lefut és hatalmas lövése a felső sarokban köt ki (3:0).

Most az ACFR is erősen támad és a 40. percben Székely révén sikerül is széplíteni az eredményen (3:1).

A győztes csapatban Püllöknek kevés dolga akad. A hátvédek közül Szabó volt a jobbik. A fedezetsorban Klein volt a legjobb. Mellette Pintea küzdött nagy igyekezettel, míg Astilean szokatlanul gyenge volt. A csatársorban Nagy és Lukács játéka emelkedett ki.

Az ACFR együttesében Kocsárdi a kapott gólok ellenére is derekas munkát végzett. A hátvédek megértő partnerei voltak. A fedezetsor egészen gyenge játékot mutatott, míg a csatársorban Berta és Csomag küzdött nagy lendülettel.

Vulturi — Fortuna 3:2 (2:1)

Barátságos mérkőzés a Vulturi pályán
Bíró: Barth

Vulturi: Kupcso — Kocsis, Dienes I., Dienes II, Szeles I, Mayer — Bozoki, Doczi, Kiss, Szeles II, Mihok.

Fortuna: Sós — Raffay, Radstädter — Hüpfli II, Hüpfli III, Laub II — Leieb, nahm, Banvek, Wagner, Marossy, Laub I.

A két csapat egyformán vette ki a részét a támadásokból, de a Vulturi nagyobb szerencséjével győztesként hagyta el a pályát. Az első félidő 8. percben Banyek átadásából Wagner megszerzi a vezetést a Fortunának, 0:1. A 16. percben Szeles II. egyéni játék után egyenlítő, 1:1. A 38. percben Mihok kórnerét Szeles kapásból belövi. 2:1. A második félidő 5. percben Bozoki lövését a kapus kiejti és a szemtüles Kiss otterem és belövi. A 33. percben Banvek átadásából Wagner eredményes. Jók voltak a Vulturból a közvetlen védelem, a fedezetsorból Szeles I., a csatársorból Bozoki, Szeles II és Kiss. A Fortunából kiemelkedtek Raffay, Laub II, Banyek és Wagner.

SSMR — CSML 6:0 (4:0)

Barátságos mérkőzés Resijan.
Bíró: Dan.

A resijai csapat új felállással kísérletezett, ami be is vált. A felrissített csapat könnyen győzött Weiss (3), Dura (2) és Schwager góljaival.

Csak egy pontot szereztek Satu-Maren az oradeai atléták...

CAO—Olimpia 1:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Satu-Maren — 2000 néző
Bíró: Constantinescu

CAO: Davis — Barta, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbil — Borgia, Szerb, Kovács I, Kovács II, Orza.

Olimpia: Konrad — Slivák, Rösler — Barlea, Surducun, Matisan — Praszler II, Pop, Kovács, Pfeifer, Noti.

Erdekes és nivós mérkőzést vívott a két csapat amely a mutatott játék képének megfelelően megérdemelt döntetlent hozott. A CAO fiatal csatársora pompás akciókkal dolgozott, különösen

az „öreg” Kovács brillirozott, azonban ellenfelük védelme nagyszerű napot fogott ki. All ez különösen Konradra és Röslerre, bár Slivák is kihagyás nélkül dolgozott. Az egyenlítés olyan körülmények között történt, amelyek elháríthatatlanok voltak, úgy, hogy egyik csapatot sem érheti szemrehányás az eredmény miatt.

Az első gól rögtön kezdés után esik. Juhász hosszú labdájával Orza kapura tör és akcióját siker koronázza. (1:0). A féldő továbbra is a CAO állandó fölénye jegyében zajlik le, de a védelem nem hagy semmit keresztlül és Kovács testeselei sem tudják megtévesztetni őket. A 44. percben Juhász összeüt-

közik Barleával, utóbb elterül és nagy fájdalomról panaszkodik. Az első pillanatban azt hiszik, hogy a lába tört el, de szerencsére csak egy zúzott sebet szerzett, amelyet bakó-töznek és a második féldőben a játékos újra a küzdőterére lép.

A második féldőben az egyenlítés a CAO receptje szerint történik: az első percben Kovács labdájával

Noti megszökik David kiüti, kavargóság keletkezik, amelyből Pop a hálóba kotorja a labdát. (1:1).

Most az Olimpia van inkább frontban, mert a CAO hátsora az első féldő erős irama után visszaesik és így mindinkább van alkalom és lehetőség az Olimpia csatárai számára. A 14. percben mégis Orza szalad el, lövését a kapufa menti. A játék irama csökken, az akciók mindinkább a középpályára szorulnak és a védelmek között hullámzik. A befejezésig nem is hoz különösebb említésre méltó eseményt.

A vendégcsapatban David, Juhász és Kovács I mutattak nagy vonalú játékot. Míg az Olimpiában a már felsorolt védőkön kívül az ifjúsági Surducun, Praszler és Pop jeleskedtek.

Nehéz talajon, izgalmas játékban

Universitatea—Vulturii

3:2 (3:2)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon — 1500 néző
Bíró: Pálffy

U: Moldoveanu — Dradomirescu, Iancovici — Putnic, David, Golub — Bentea, Ioanovici, Truta, Medrea, Draga.

Vulturii: Feilinger — Pascu, Reinholz — Hambalco, Cspai, Mustetiu — Schira, Popescu, Párduc, Hlavaty, Mayer II.

A csapatok nehéz, sáros talajon találkoztak és végig érdekes, izgalmas harcot vívtak. Míg az első féldőben a küzdelem változatos volt, addig szünet után a Vulturii már inkább birta az iramot és ugyancsak sokat támadott. A játék a látottak alapján kiegyensúlyozottnak mondható és az eredmény is igazságos, bár kétségtelen, hogy Vulturii komoly ellenfél volt.

A vezetőgól a 10. percben esett, amikor egy kiejtett labdával Truta befutott a hálóba (1:0). Hét perccel később azonban már a Vulturii van frontban és Mayer lövése a felső jobb sarokba vágódik (1:1). Egy perccel később azonban már Ioanovici ismét megszerezzi a vezetést, míg a 19. percben Truta lövése a felső lécről bepattan a hálóba (3:1). A Vulturii újra belendül és a 22. percben Mayer II. lövését Moldoveanu ugyan fogja, de a labda a kezéről a hálóba vágódik.

Szünet után az U erősen belefekszik, de a Vulturii védelme pompásan működik. Ők is támadnak, de eredményt sem itt, sem ott elérni nem tudnak.

A Rapid előretör

Rapid—Unirea-Tricolor

4:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Bíró: Russu dr

Rapid: Radulescu — Rosuleti, Cuedan — Vintila, Rasinariu, Rafinsky — Auer, Moldoveanu, Barátky, Bogdan, Horotan.

Unirea-Tricolor: Iliuta — Sucitulescu, Iiescu — Florea, Steinbach, Boteanu — Mihailescu, Alexandrescu, Niculescu, Carjan, Iordache.

A tavaszi szezon első bajnoki mérkőzésén az Unirea-Tricolor nem tudta megismételni a Venus elleni bravurját. Steinbach, aki ezuttal utolsó mérkőzését játszotta, csak az első féldőben birta teljesen az iramot, addig az obori csapat egyenlő is volt a vas-

utasegyesülettel. Azután a Rapid könnyűszerrel érte el góljait és megszerezte azt a két pontot, amellyel felzárkózott az AMEFA mögé.

A vezetőgól a 19. percben esett Auer révén. Szünet után Auer helyét cserél Horotannal, most már jobban is folynak a támadások és a 29. percben Barátky fejessel eredményes (2:0). A 32. percben Moldoveanu háromra szaporítja a gólok számát. A 40. percben Niculescu szerzi meg az oboriak vigaszgólját, míg az utolsó gólt Auer lövi a 43. percben.

Nehéz győzelem

UDR—Prahova 3:2 (2:1)

B-liga mérkőzés Ploestiben — 2000 néző — Bíró: Tica Iliescu

UDR: Bugariu — Fodor, Alasu — Popa, Chiroiu, Lakatos — Micu, Negru, Kakerka, Hansel, König.

Prahova: Papius — Busen, Dragomirescu II. — Barbu, Vasilescu, Radulescu — Valcu, Farcas, Georgevici, Pascaru Criciotoiu.

Szép időben, szél és nap ellen kezd a resitai csapat. Élénk játék után a 15. percben sarokugráshoz is jut, de Negru lövését a kapus védi. A kirugott labdát azonban Chiroiu csipi el, Negruhoz játszik, aki visszaad és a középfedezet lövése a hálóba ül (1:0). A 21. percben Chiroiu—Negru összjáték után, Micu ellenkező oldalra játszik és a befutó König lövése véthetetlen (2:0). A 29. percben korner az UDR ellen, de Bugariu résen van. Hansel szökteti ellenfelét és az előrehuzódó Radulescu hosszú labdájával a megapett Bugariu felett utat talál a kapuba.

A 40. percben nagy gólhelyzet, Hansel két lépésről kihagy és König mellé rug.

A második féldő 3. percében Negru megsérül, mert a honiak nagyon durva játékba kezdenek.

A vendégcsapat tíz játékosal védekezik.

de közben a 8. percben Valcu révén egyenlít a Prahova. Csak a 15. percben áll ismét játékba Negru. Most sorozatos UDR támadások következnek. Kakerka a 16. percben pompás kapufát lö. A 22. percben

Bugariu az áldozat: két percig tart, ameddig magához térítik.

Az UDR csatárainak nincs szerencséjük a lövésekkel és miközben Hansel is megsérül egy rövid időre a 38. percben a nagy akaratereő siker koronázza. A 38. percben König beadásából Kakerka megszerzi a győzelmet jelentő gólt.

A győztes csapat minden egyes tagja lelkes, győzniakarással küzdött és nem emelhetjük ki egyet se a másik terhére. Talán Bugariu önfeláldozó munkáját kell mégis megemléteni.

Nagyszerű játékkal győzött a Staruinta

Staruinta—Unirea MV 7:0 (4:0)

B-ligabajnoki mérkőzés az oradeai Carol-pályán — 700 néző. — Bíró: Tatu.

Staruinta: Farkas — Beleznav, Balk — Negru, Csont, Oreta — Gozner, Bonat, Pop, Hanga, Lukács.

Unirea MV: Vogel — Firlas Mester — Rácz, Pop, Radu — Muresan, Rada, Deák, Greguti, Székely.

A Staruinta nagyszerű játékot mutatott és szívvel-lelkkel vidító játékkal ugyancsak kellemes napot szerzett híveinek. A számszerű eredmény nem is fejezi ki hiven az erőviszonyokat, mert a mutatott játék alapján kétszámjegyű eredmény sem lett volna irreális.

Borus, hűvös időben kezdett a két csapat és a Staruinta már az első negyedórán három gólos előnyre tett szert. A 2. percben Bonat törte meg a jeget szép góljával, ugyanő a 7. percben már kettőre szaporította a gólok számát. A 11. percben Pop góljával már 3:0 arányban vezet a honi csapat.

A Staruinta állandó fölényben van.

Az ellenfél néhányszor megkísérelte, hogy a kitünően működő fedezetsoron rést üssön, azonban támadásaik még a felpályán sem jutnak túl. A Staruinta ismételtelen növelhetné a gólok számát, azonban Vogel nagyszerű formában van és ragad a kezéhez a labda. A 42. percben Lukács lefut és szép beadását az idejében érkező Gozner véthetetlen lövéssel küldi a hálóba. (4:0).

Szünet után a 8. percben kavargásból Bonat eredményes (5:0). A 32. percben Lukács beadásából Bonat a rap legszebb gólját lövi (6:0). A 35. percben Gozner faultolják. A megítélt szabadrugást Negru iveli és a befutó Oreta továbbítja a hálóba (7:0). A 40. percben Lukács pompás lövése a kapufáról pattan vissza. Még néhány Staruinta-támadás és vége a mérkőzésnek.

A Staruinta csapatában Farkas ikapusnak alig kellett akcióba lépnie. A bekkék közül Beleznav volt a jobbik. A fedezetsor szépen, egyenletesen dolgozott, a trió tagjai közül Csont emelkedett ki. A csatársor legjobbja Bonat és Gozner volt.

Az Unireában Vogel a hét gól ellenére sem érheti szemrehányás. A bekkék is megtették kötelességüket, a fedezetsorban csak Rácz munkája ér-

demel dicsőretet, míg a csatársorban Deák és Muresan játéka érdemelt el ismerést.

Victoria—CFR Simeria 0:0

B-liga mérkőzés Caraimarsan

A Victoria hevesen támadott, azonban a vendégcsapat védelme nagyszerűen verte vissza a támadásokat. A második féldőben alkalma lett volna a Victorianak megszerezni a győzelmet, de Stier I. a labdát ellőtte. A CFR Simeria is sokat támadott, de nem volt szerencséje.

A SIBIUI SOIMI VISSZALÉPETT A B-LIGABÓL

A hét folyamán a sibiui Soimi hivatalosan értesítette a nemzeti ligabizottságot, hogy visszalép a B-liga bajnokságából. A visszalépést egy igen szenvedélyes hangon lefolytatott rendkívüli közgyűlés határozta el. A központ így valamennyi Soimi eredmény törölt, úgy, hogy a legtöbb egyesület pontokat és gólokat veszített.

BAJNOKSÁG ALLÁSA

UDR	10	7	1	2	33	11	15
Staruinta	10	7	1	2	24	17	15
CAMI	10	6	2	2	44	22	14
Rov. Griv.	10	5	2	3	21	25	12
Mures	9	5	1	3	25	20	11
Unirea	10	4	—	6	17	42	8
Iricolor	9	3	2	4	21	38	8
Victoria	10	2	3	5	8	16	7
Prahova	10	2	—	8	13	27	4
CFR Simeria	10	1	2	7	9	21	4

KELETI CSOPORT

Braila. Telefonclub—Franco Romana 2:1 (1:0).

Galati. DVA—Jahn 5:1 (1:0).

Bucuresti. Crai Ioan—Macabi 1:0 (1:0).

Constanta. Gloria CFR—Textila elmaradt.

Chisinau. Sporting—HLA elmaradt.

Az ifjúsági szakosztály közleménye. A timisoarai kerületi bizottság ifjúsági szakosztálya ezúton is közli, hogy első ülését kedden, március 1-én, este tartja a régi helyiségben.



Aradt teljes üzemben

I. osztály

Március 13: Titanus—CAA, SGA—Tricolor, Transilvania—Unirea, Sparta—Astra, Intelegerea—Hakoah.
Március 20: Tricolor—Transilvania, Hakoah—CAA, Unirea—Intelegerea, Astra—Titanus.
Április 3: SGA—Sparta, Astra—Unirea, Juventus—Hakoah, CAA—Intelegerea.
Április 10: Juventus—Astra, Unirea—SGA, CAA—Transilvania, Hakoah—Sparta, Intelegerea—Tricolor.
Április 17: Sparta—Intelegerea, Tricolor—Titanus, Transilvania—Astra, Unirea—Juventus, CAA—SGA.
Április 24: Intelegerea—Juventus, Titanus—Unirea, Tricolor—Sparta, Hakoah—SGA, Astra—CAA.
Május 1: Transilvania—Titanus, Hakoah—Unirea, Astra—Intelegerea, Tricolor—Juventus, CAA—Sparta.
Május 10: Intelegerea—Transilvania, Unirea—Tricolor, SGA—Titanus, Juventus—CAA.
Május 15: Titanus—Sparta, SGA—Astra, Transilvania—Juventus, Hakoah—Tricolor.
Május 22: Titanus—Juventus, Sparta—Unirea, Astra—Tricolor, Hakoah—Transilvania.
Május 29: Sparta—Juventus, CAA—Unirea, Transilvania—SGA, Titanus—Hakoah.

II. OSZTÁLY

Április 3: Vulturul—Banatul, Fortuna—Crisana.
Április 10: Fortuna—Vulturul, CAR—Banatul.
Április 17: Banatul—Fortuna, Crisana—CAR.
Április 24: Crisana—Vulturul, Fortuna—CAR.
Május 1: Crisana—Banatul, CAR—Vulturul.

Ifjúsági bajnokság:

Március 6: Gloria—Astra, SGA—Titanus, Hakoah—Unirea, CAA—Fortuna, Intelegerea—Olimpia, Transilvania—Tricolor, AMEFA—USA.
Március 13: Astra—AMEFA, Titanus—Transilvania, Tricolor—Fortuna, Gloria—Olimpia, Hakoah—SGA, Intelegerea—CAA, Unirea—USA.
Március 20: Astra—CAA, Tricolor—Titanus, AMEFA—Transilvania, SGA—Olimpia, Unirea—Gloria, Intelegerea—Hakoah, USA—Fortuna.
Április 3: Unirea—Transilvania, Hakoah—Fortuna, Astra—Intelegerea, Tricolor—Olimpia, AMEFA—SGA, CAA—Titanus, USA—Gloria.
Április 10: Titanus—AMEFA, Unirea—Tricolor, Hakoah—Transilvania, Fortuna—Intelegerea, CAA—Gloria, Olimpia—Astra, USA—SGA.
Április 17: Unirea—Astra, Olimpia—Titanus, Intelegerea—AMEFA, CAA—Tricolor, Gloria—SGA, Fortuna—Transilvania, Hakoah—USA.
Április 24: Fortuna—SGA, Transilvania—Intelegerea, Titanus—Gloria, Tricolor—Hakoah, Olimpia—AMEFA, CAA—Unirea, Astra—USA.
Május 1: Astra—Titanus, Transilvania—CAA, Hakoah—Gloria, Tricolor—AMEFA, Unirea—Fortuna, Intelegerea—SGA, USA—Olimpia.
Május 10: Fortuna—Gloria, SGA—CAA, AMEFA—Hakoah, Transilvania—Astra, Intelegerea—Tricolor, Olimpia—Unirea, Titanus—USA.
Május 15: Transilvania—SGA, AMEFA—Unirea, Titanus—Intelegerea, Astra—Fortuna, Olimpia—Hakoah, Tricolor—Gloria, USA—CAA.
Május 22: Unirea—Intelegerea, Titanus—Hakoah, AMEFA—CAA, Gloria—Transilvania, Olimpia—Fortuna, SGA—Astra, Tricolor—USA.
Május 29: Tricolor—Astra, SGA—Unirea, Hakoah—CAA, AMEFA—Gloria, Transilvania—Olimpia, Fortuna—Titanus, USA—Intelegerea.
Junius 5: Fortuna—AMEFA, CAA—Olimpia, Astra—Hakoah, Gloria—Intelegerea, Titanus—Unirea, SGA—Tricolor, USA—Transilvania.

Lapunk legközelebbi száma pénteken reggel jelenik meg szenzációs tartalommal

A jövő vasárnap attrakciója:

Timisoaran Chinezul—AMEFA Aradon Gloria—Venus

A bajnoki nyitány, amelyet a csapatok jó időben bonyolítottak le, nagyszerű közönségikert hoztak. Így a második forduló még fokozottabb érdeklődést fog előidézni, mert olyan attrakciós programot hoz, amelyenre minden szezonban csak egyszer-kétszer van alkalom. Az attrakciós program Timisoarán és Aradon lesz, de Oradeán is érdekes küzdelmet várunk.

Timisoarán igen nagy várakozással tekintenek

a Chinezul-Iisa—AMEFA mérkőzés elé, amely vasárnap délután 3 órakor a Banatul-pályán kerül lebonyolításra. Bár az aradi munkások csak két héttel ezelőtt szerepeltek Timisoarán, mégis mindenki várja ezt a küzdelmet. Az AMEFA az idén először találkozik a Chinezul együttesével és bizonyára minden erejét és tudását felhasználja arra, hogy győzzön és megtartsa előkelő helyezését. Igen ám, de Timisoarán a Chinezul-Iisa ereje és nagy közönség-tábor handikepet jelent az aradi munkásoknak. Így tehát egy végig érdekes, izgalmas és nagyvonalú meccsre van kilátás.

Ez az izgalom és harc Aradon még csak fokozódik, hiszen itt a Gloria és a Venus állnak szemben egymással. Szintén

délután 3 órakor találkoznak a csapatok a Gloria-pályán, ahol ezres tömegek tekintik majd a honi együttest a győzelemre. Ez nem is olyan lehetetlen feladat, hiszen az Unirea-Tricolor is meg tudta csinálni. A Gloria együttese pedig megmutatta Timisoarán a Chinezul-IISA ellen is, hogy van benne erő, lendület és akarás. Tehát ha akar és igyekszik, akkor mindenképpen szerezhethet pontot.

Oradeán lesz még egy érdekes találkozó

a Crisana és a Juventus között, míg a CAO együttese Brailán játszik. Clujon a Victoria az Olimpiát kapja ellenfelének, Lugojon pedig a Vulturii a fővárosi Sportul Studentesc ellen küzd.

A vasárnapi ligaküzdelmek műsora egyébként a következő:

Chinezul-ISA—AMEFA Timisoarán.
Gloria—Venus Aradon.
Crisana—Juventus Oradeán.
Victoria—Olimpia Clujon.
Rapid—Phönix Bucurestiben.
Unirea-Tricolor—Jiul Bucurestiben.
FC Braila—CAO Brailán.
ACEF—U Brasovban.
Dragos Voda—Eipensia Cernautiban.
Vulturii—Sportul Studentesc Lugojon.

EGYEB EREDMÉNY

Chinezul II—CFB I 4:3 (1:0). Kemény küzdelmet vívott a két együttes. A CFB igen jól tartotta magát és színtel előtt vezetett is. A gólokat Molnár (2), Klimek (2), illetve Ilici és Szodnicsok lőtték.
Dura ifjúsági—Freidorf ifjúsági 2:2 (2:1).
CAMT ifjúsági kombinált—Juventus I 3:3 (2:1).
Fratelia ifi—Circ. III ifi 4:2 (3:2).
Féltucat góllal győzött a Venus Cernautiban.

Timisoara még ráér Csak március 13-án indítja a kerületi bajnokságot

A timisoarai kerületi bizottság hét-főn tartotta meg első ülését, ahol a tavaszi bajnokságot sorsolta ki. Míg Aradon már javában folyik a harc, addig Timisoarán nagyon ráérnek és csak március 13-án kezdődik a bajnoki szezon, amely május 15-ig tart.

A sorsolás egyébként a következőképpen szabja meg a programot:

I. osztály:

Március 13: Fortuna—Rapid, Patria—Jandarmi, Vulturii—Hertha, Staruinta—Freidorf, Jimboliana—Bohn.
Március 20: Staruinta—Fortuna, Freidorf—Vulturii, Hertha—Bohn, Jimboliana—Patria, Jandarmi—Rapid.
Március 27: Rapid—Jimboliana, Patria—Hertha, Bohn—Freidorf, Vulturii—Staruinta, Jandarmi—Fortuna.

Április 3: Vulturii—Fortuna, Staruinta—Bohn, Freidorf—Patria, Hertha—Rapid, Jimboliana—Jandarmi.
Április 10: Jandarmi—Hertha, Patria—Staruinta, Bohn—Vulturii, Fortuna—Jimboliana, Freidorf—Rapid.
Április 17: Bohn—Fortuna, Vulturii—Patria, Freidorf—Jandarmi, Hertha—Jimboliana, Staruinta—Rapid.
Május 1: Fortuna—Hertha, Jandarmi—Staruinta, Rapid—Vulturii, Patria—Bohn, Jimboliana—Freidorf.
Május 8: Patria—Fortuna, Vulturii—Jandarmi, Staruinta—Jimboliana, Freidorf—Hertha, Rapid—Bohn.
Május 15: Fortuna—Freidorf, Jimboliana—Vulturii, Jandarmi—Bohn, Rapid—Patria, Hertha—Staruinta.

II. osztály:

Március 13: Hajduk—CHSN, Juventus—Kadima, Victoria—Dura.
Március 20: Hajduk—Juventus, Kadima—Dura, Circ. III—CHSN.
Március 27: Dura—Hajduk, Juventus—RGMF, Kadima—CHSN.
Április 3: RGMF—Dura, Victoria—Circ. III.
Április 10: CHSN—Victoria, Circ. III—Kadima, Hajduk—RGMF, Dura—Juventus.
Április 17: RGMF—CHSN, Kadima—Victoria, Circ. III—Hajduk.
Május 1: Victoria—Hajduk, Circ. III—RGMF, CHSN—Juventus.
Május 8: Dura—CHSN, RGMF—Victoria, Hajduk—Kadima, Juventus—Circ. III.
Május 15: Kadima—RGMF, Circ. III—Dura, Victoria—Juventus.
Az előálló csapatok a pályaválasztók.

Főszerkesztő: KOTZMUTH Arthur.
Felelős szerkesztő: SIMONIS Henrik.
Tipografia Huniade, Timisoara I.



Két rivális összecsapása a B-ligában

CAMT—Staruinta Timisoaran

Resitan az UDR a craiovai Rovinevel csap össze

A B-ligában vasárnap Timisoarán két város riválisa találkozik és előreláthatólag kemény küzdelmekre lesz kilátás. A Banatul-pályán délután 11 órakor játszik

a CAMT és az oradeai Staruinta.

Összel Oradeán a csapatok megosztották a pontokat, amennyiben 2:2 volt az eredmény. A timisoarai együttes természetesen igyekszik most ellenfelét legyőzni, ami mindjárt előnyt jelent riválisával szemben. Igen izgalmas és érdekes küzdelm várható, amelynek kimenetele

nyitlnak mondható. A Risitan lesz egy másik kemény küzdelem:

az UDR a Rovine Grivita ellen meccsel. Összel a Rovine kellemetlen percekét szentelt az UDR-nek Craiovan, most a resitaiak ezt vissza akarják fizetni.

A B-ligában egyébként még a következő mérkőzések lesznek:

Unirea—Victoria Alba Iulian.
CFR—Simeria—Tricolor Simerian.
Soimi—Prahova elmarad, m után a Soimi viszályt a bajnokságtól.

Dura Freidorf 4:3 (3:2)

Barátságos mérkőzés Freidorfon.

Bíró: Steiner.
Dura: Török — Kohl, Kalich (Bus), Dittrich, Wittner, Kővári — Turák II, Hentz, Tari, Wirsching, II., Batran.
Freidorf: Moczár — Nicola, Schill — Szabó, Petsovsky, László, — Török, Knelly, Rónai, Precup, Persám II.

Végig heves iramu változatos küzdelmet vívott a két csapat. Az egységesebb cégcsapat megérdemeltem győzött.

A 11. percben Wirsching fáképnél hagyja a védelmet és közelről megszerzi a vezetést. A 15. percben Batran—Wirsching II. összjátékából utóbbi a hálóba céloz 2:0. A 16. percben Török súlyos kapushibából javít

2:1. A 35. percben Tari hosszú lövést Moczár a kaput segíti 3:1.

A 43. percben Persám szabadrugását a kapus kiejti a résen levő Knelly lövése a hálóba táncol 3:2.

Helycsere után, a 18. percben Turák II. szép lövése a hálóba suhan. 4:3. Jók voltak Kohl, Wittner, Turák II., illetve Nicola, Petsovsky, Török és Persám II.

Barátságos mérkőzésben

Bohn—Hertha 4:0 (0:0)

Jimbolian tegnap a Bohn együttese a Hertha csapatával barátságos meccset játszott. Míg az első félidőben az erők kiegyensúlyozottak voltak, addig szünet után a Bohn főlénybe került és biztosan győzött. A gókat Zeller (2), Schwart és Csicsai rúgták.